



3月,既然注定是车市万众瞩目的月份,那就让新车来得更猛烈些吧。看完了上市的新车,下面就请大伙一起来看看即将上市的重磅车型吧。
郑州晚报记者 谢宽



即将上市的 驾乘爽 配置全 油耗低

领动吹响“路演”集结号 预售火爆进行中

3月11日,北京现代经典品牌Elantra系列的顶级产品——领动,在青岛启动“领动天下,巅峰出师”新车推介会,拉开了在全国兵分三路的9城市“路演”序幕。

精制、动感的领动延续了流体雕塑2.0设计理念,在保持上一代车型动感形象和特征的同时,更以同级最宽的车身与超长轴距,为驾乘营造了宽敞舒适的空间。

出色的外观设计虽然抢眼,但是最打动人心的还是领动配备的1.6升自然吸气与1.4T涡轮增压两款直喷发动机。其中,1.6L直喷发动机是同级竞品中唯一配备直喷技术的自然吸气发动机。1.4T涡轮增压发动机则是现代汽车最新技术在量产车型上的首次应用,匹配7速双离合

变速器,形成黄金动力组合。两款发动机在提供出色驾驶乐趣的同时均兼顾了燃油经济性,百公里油耗分别为5.9升、5.5升。

领动率先于同级竞品配备了后备厢智能开启功能、首次同时支持苹果Carplay和百度Carlife两套智能手机互联系统等装备,为用户带来超前的科技体验。

除配备ABS+EBD、ESP+ASR、正副驾驶安全气囊等传统主被动安全配置以外,领动还搭载了AEB自动紧急制动系统、BSD盲区监测系统、膝部安全气囊、L型侧气帘等越级安全装备,打造出同级竞品中最为全面的整车安全保护能力。

据悉,北京现代领动将于3月25日正式上市。

焕然一新 广汽本田新款雅阁配置升级

作为广汽本田的主力中级车型,新款雅阁即将上市。虽然这是一款改款车型,但外观和配置、动力发生较大的变动,给人焕然一新的感觉。尺寸方面,新款雅阁的长宽高为4915/1845/1470mm,轴距为2775mm。配置方

面,新车采用了新的上7.7寸、下7.5寸双屏智能车载互联系统,新系统支持苹果CarPlay功能。此外,新车还配备了发动机远程启动、方向盘换挡拨片、一键启动、ECON节油功能、多功能方向盘、智能启停功能等。

邀请约50余名云南用户 郑州日产举行“皮卡村”用户联谊会

3月8日,郑州日产特举办“中国皮卡村诞生记——郑州日产皮卡村用户联谊会”活动,邀请约50余名云南皮卡村用户远赴郑州,与公司员工共同联欢,感受节日的特别关怀。

活动期间,除双方代表带来了各具当地文化韵味的特色表演外,郑州日产联合郑州慈善总会共同向皮卡村授予“牵手工程基地”,定向支持当地教育事业,为村里建设爱

心书屋,带领孩子们走出大山看中国,联系老师到当地支教等,让孩子们视野更宽、素质更高、知识更丰富,从物质和精神多方面给予孩子们更多的人文关怀,从而积极履行对消费者的企业社会责任,深化与用户的联系和情谊,同时,带领皮卡村用户参观郑州日产赛事区、锐骐皮卡生产线等,见证及深入了解其生活工作的好伙伴——锐骐皮卡“冠军皮卡”称号的由来。

带你“悦”尽繁华 北汽威旺M35上市在即

面对自主MPV市场激烈的竞争,北汽威旺没有丝毫退让,继M20、M30之后,又即将推出定位为“智能休旅MPV”的威旺M35,并将目标直指五菱宏光S1。目前威旺M35定价在5万~6万元,终端已经开始接受预订,全面启售。

在外观上,威旺M35融入轿化设计理念,彰显年轻化,前脸防擦亮条材质的下格栅、独具特色的雾灯设计,以及双色运动型车轮毂,共同缔造了威旺M35动感炫酷的高颜值外观。威旺M35配有9英寸高清电容大屏,带有手机互联功能,能够随时享受多媒体、社交平台 and 导航带来的便捷。在空间上,威旺M35灵活多变的座椅组合,拥



有宽敞舒适的驾乘空间,超宽中门宽敞后门的设计,更能够轻松便捷地装卸物品,满足消费者休旅行时的用车需求。在动力上,威旺M35配有1.5L的DVVT发动机,运用当下最先进的DVVT气门技术,燃油更高效,充分降低使用成本,省钱更省心。威旺M35作为一款“智能休旅MPV”满足了消费者追求高品质、悦生活的美好愿望。

块儿头变大了 全新宝来换装来袭

作为一汽-大众的经典车型,宝来即将迎来换代,预售价格区间为10.98万~15.18万元。外观方面,新车采用了全新设计语言,中网还是遵循大众最新的中网风格设计,头灯也融入识别度较高的LED光源。尺寸上,新宝来长宽高分别为4562/1793/1468mm,轴距2614mm。相比现

款,其长宽高分别提升了39mm、18mm和1mm,轴距增加了4mm。动力方面,新车将换装EA211系列1.6L和1.4T发动机,最大功率分别为81kW、96kW,峰值扭矩分别为225N·m和155N·m;传动方面,与之匹配的依旧是5速手动变速箱、6速手自一体变速箱或7速双离合变速箱。

上汽通用全新君越即将上市 新增1.5T动力车型

上汽通用全新君越即将上市,新车由里到外进行了重新设计,新车将搭载1.5T、2.0T发动机。造型上,全新君越多了一份优雅和匀称,少了一份丰满和阳刚,大量采用过度流畅的特征线。新车采用全新样式的中网,更凸显镀铬横条,而不是传统的瀑布风格。

值得一提的是,别克全新一代

君越整车减重200公斤,但超高强度钢比例达到41%,最高屈服强度达1500MPa。新车采用大量的计算机拓扑结构实验,最终构建起牢固的车身骨架,较上一代更安全。仅减重一项,便实现百公里油耗降低0.4L,官方称28T车型和20T车型百公里综合油耗分别达到7.6L与6.2L每百公里。

名嘴数说408 啥样安全是王道?

《小强实验室》是近年来人气颇高的一档汽车相关的节目,它不仅向观众普及汽车相关知识,同时也十分关注汽车的品质和安全问题。之前《小强实验室》针对汽车安全问题做了一期节目,以车身稳定系统和头部气帘为检验标准,测试了15款热门车型的安全系数,结果标配车身稳定系统和头部气帘只有两款车型,而东风标致408就位列其中。谢宽



突发交通事故,少女殒命折射出的汽车安全问题

节目以一起发生在2013年的杭州交通事故案开场:一位父亲送12岁的女儿上学,行至杭州西湖边的南山路时,汽车发生了侧滑,与对向行驶的公交车相撞,坐在副驾驶上的女儿头部撞在了B柱,不治身亡。《小强实验室》在分析事故后发现,如果车辆安装车身稳定系统,就可以有效防止侧滑,或者在碰撞发

生后,小女孩有头部气帘保护,也可能阻止惨案发生。随后,节目组选取了15款市场上热销的国内合资品牌10万~15万元轿车进行检测,标配车身稳定系统和头部气帘只有两款车型,相信随着国内汽车安全技术和相关标准的完善,国内汽车在安全配置方面将会有大幅度的提升。

详解东风标致408,啥样安全是王道

408不仅有周到全面的主、被动安全装备,让驾乘者拥有固若金汤的安全防卫,更是借助多项同级领先的创新科技,为潜在的道路威胁做出应急预案,悉心保障驾乘者享受每一段旅程。

ESP是目前最重要的主动安全配置之一。东风标致408全系标配BOSCH 9.0版本ESP,以先进的主动安全性能为出行保驾护航。ESP车身稳定系统包含了ABS、EBD、ASR/TCS等多项基础功能。车辆在快速转弯时,如果驾驶者操作不当,很可能造成因车辆转向不足或者过度导致的“推头”和“甩尾”,在湿滑路面上尤其危险,ESP的作用就是对上述这种车辆横向失控情况下的纠偏,

保持车的动态稳定性,让车辆在驾驶者的控制下行驶。

东风标致408全系标配6安全气囊,全方位预防突发碰撞。408车体框架设计方面也紧密配合,前防撞梁、前纵梁及副车架都采取了特殊吸能设计,配备了吸能盒有效吸收撞击产生的冲击力,并将其分散到全车骨架,使驾驶室的受创降到最低。

除此之外,408高配车型还拥有:全LED大灯,不仅保证前方安全,更可警示后方车辆,同时降低夜晚行车视觉疲劳;盲区探测,2组4个高精度超声波传感器探测面积可达车身侧面3m、车尾后方3m范围内的所有物体,避免因盲目变线而导致的交通事故。